
Antal besvarelser: 1064 (-110); svarprocent 71%

December 2021

ELEVTRIVSEL –
ERHVERVSUDDANNELSERNE
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Årets resultat: Måltallet nås IKKE - resultatet af den 
‘samlede trivsel’ er lig indeks 70+, men ligger under 
seneste landsgennemsnit. 
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√√√√ *Obs - DK 
resultatet 2021 er 
ikke offentliggjort 
jan. 2022. Det 
viste resultat i 
2021 er 2020. 
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Resultatet de enkelte indikatorer

* STUK har fokus på 
læringsmiljø og 
elevernes 
velbefindende
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Læringsmiljøet – de enkelte spørgsmål rangeret efter resultat 
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.. respekterer dig?
Indeks 83

.. giver faglig hjælp,
når du har brug for

det? Indeks 80

.. giver dig ansvar?
Indeks 76

.. overholder
aftaler? Indeks 75

..  er godt
forberedte? Indeks

73

..  er gode til at
forklare tingene, så

du forstår dem?
Indeks 73

.. opstiller klare mål
for, hvad du skal
lære? Indeks 72

.. er gode til at give
tilbagemelding på

din indsats? Indeks
69

Hvor ofte syntes du, at lærerne ...

Altid Ofte Sjældent Aldrig
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Fysiske rammer – de enkelte spørgsmål rangeret efter resultat 
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AARHUS TECH 2021 DK 2020
FYSISKE RAMMER - SAMLET INDIKATOR

65 68
Hvor enig eller uenig er du i, at du har adgang til de nødvendige 
lokaler, værktøjer og udstyr, når du har brug for det i undervisningen?

71
Hvordan vurderer du skolens vedligeholdelse og rengøring?

70
Hvordan vurderer du forholdene på skolen som helhed?

64
Hvordan vurderer du dine undervisningsforhold på skolen (fx borde, 
stole, klasselokaler, laboratorier,værksteder)?

59
Hvordan vurderer du skolens indretning og udseende?

56

÷
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PRAKTIK – de enkelte spørgsmål rangeret efter resultat 
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AARHUS TECH 2021 DK 2020
PRAKTIK - SAMLET INDIKATOR 75 78
Hvor enig eller uenig er du i, at du er glad for at være i praktik?

85
Hvor enig eller uenig er du i, at du lærer noget i praktikken?

84
Hvor enig eller uenig er du i, at du var godt forberedt til at komme i 
praktik?

74
Hvor enig eller uenig er du i, at du kan bruge det, du lærer i skolen, i 
praktikken?

73
Hvor enig eller uenig er du i, at du var godt forberedt til at komme i 
praktik på praktikcentret?

72
Hvor enig eller uenig er du i, at du fik den støtte, du havde brug for til at 
finde en praktikplads?

66
Hvor enig eller uenig er du i, at din arbejdsgiver/læreplads har forberedt 
dig på skoleperioden?

63
Hvor enig eller uenig er du i, at din skolepraktikinstruktør har forberedt 
dig på skoleperioden?

54

√
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Fordeling af besvarelserne pr. skole
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Elevtrivsel total – skolerne
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Læringsmiljøet – skolerne
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Fysiske rammer – skolerne

10

65

63

60

63 63

65

63

55 55

65

58 58

60

58

75 75

73

75 75

78 78

65

60

63

60 60

63

58

63

65

68

63

65

63

6565

68

73

68

65 65 65

2015 2016 2017 2018 2019 2020 2021

Byggeri Teknik Trends og gastronomi It & teknologi Medie, service, transport GF1/EUX



aarhustech.dk8. februar 2022 Slide nr. 11

Praktik – skolerne
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 Super sød, nok den bedste lærer nogensinde.

 Fin undervisning med engagerede undervisere.

 Jeg synes undervisererne generelt er velforberedte, og er gode til at hjælpe når der er brug for det.

 Undervisningen er lærerig og spændene. Kan virke uforberedt, men er det sjældent :)

 Underviseren er nem at snakke med og spørge om hjælp og er velforberedt og giver tilpas 
udfordrende opgaver.

 Læringsmiljøet er trygt og positivt. Der arbejdes med mål for elevernes læring. Undervisningen er 
struktureret og varieret.

 Gode undervisningsmetoder samt relevante opgaver.

 Generelt god undervisning, alle lære har været tilfredsstillende og gode til at fokusere på de enkelte 
elever.

 Der er en meget god blanding- og vekslen mellem undervisningsforme: der er en god blanding af 
tavleundervisning, praktisk arbejde, individuelle opgaver, gruppeopgaver, fysisk og 
stillesiddende mm. Det er en meget god og behagelig undervisning-hver dag.

Positive elevkommentarer – nogle eksempler
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